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Αριθ. Απόφασης 24/2022 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 
Από το πρακτικό της 4ης/ 31.5.22 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Διονύσου. 
Σήμερα την 31η Μαΐου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις διατάξεις της από 
11-3-2020 Π.Ν.Π. (Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-20) ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ. 15765/27-5-2022 
πρόσκληση του κ. Φωτάκη Ιωάννη, Αντιδημάρχου Στρατηγικού Χωροταξικου 
Σχεδιασμού & Υποδομών & Προέδρου Ποιότητας Ζωής, που δημοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 
πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.13035). 
ΘΕΜΑ 2ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 
πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.10225). 
ΘΕΜΑ 3ο: « Διαβίβαση αιτήματος κ. ΣΕΝΑ ΙΟΥΛΙΑΝ για έκδοση άδειας χρήσης 
κοινοχρήστου χώρου στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 4ο:«Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του 
Δήμου.» 
ΘΕΜΑ 5ο: «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗ-
ΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί ανώνυμης οδού κάθετης στην 
παράπλευρη οδό της Ε.Ο. Αθηνών Λαμίας στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εγκατάσταση 
της εταιρείας “ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Ε.” 
ΘΕΜΑ 7ο:«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
ΤΩΝ Τ.Σ/ΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΑΓ. 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΠΙΣΜΠΙΡΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού 
Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εξασφάλιση ομαλής κυκλοφορίας οχημάτων 
κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομβρίων υδάτων και 
διευθέτηση ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για την αντιπλημμυρική προστασία της Δ.Κ. Αγ. 
Στεφάνου». 

 ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρων προκειμένου να καταστεί δυ-
νατή η υλοποίηση της 1ης Εκτελεστικής Σύμβασης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑ-
ΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 



      

ΘΕΜΑ 10ο: «Εξέταση αιτημάτων για κλάδεμα και κοπή δέντρων λόγω έκτακτων 
συνθηκών». 
 
 Το 3ο θέμα αποσύρθηκε από την Η.Δ. 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 
τα παρακάτω (5) μέλη: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Φωτάκης Ιωάννης  1. Φώτος Βασίλειος 
2. Κριεμάδης Στέφανος  2. Πέππα Αγγελική 
3. Ράικος Δημήτριος  3. Κατσίγιαννη Σοφία 
4. Παπαβασιλείου Χρήστος  4. Ουσταμπασίδης Σταύρος 
5. Κουριδάκης Κωνσταντίνος   
 
 

  

 
  ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρων προκειμένου να καταστεί 

δυνατή η υλοποίηση της 1ης Εκτελεστικής Σύμβασης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑ-
ΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 

 
 
Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση της Διεύθυνσης  
Τεχνικών Υπηρεσιών που έχει ως εξής: 
΄΄Λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. Την από 11-03-2022 σύμβαση του έργου του θέματος με την ανάδοχο εταιρεία 
ΕΔΡΑΙΟΣ ΑΤΕ  

2. Το τεχνικό αντικείμενο του έργου, στο οποίο περιλαμβάνονται οι συντηρήσεις 
των οδοστρωμάτων μετά την ολοκλήρωση των έργων υποδομής (δίκτυο 
ακαθάρτων, δίκτυο ομβρίων, αντικαταστάσεις, επισκευές δικτύου ύδρευσης, 
δίκτυα ΟΚΩ, κλπ), η διάνοιξη-κατασκευή νέων οδών, η άρση επικινδυνότητας, η 
ομαλή και ασφαλής λειτουργία των οδοστρωμάτων σε οδικούς άξονες και η 
επισκευή επικίνδυνων σημείων που θα υποδειχθούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης 
του έργου.  

3. Την από 12-4-2022 επιστολή της αναδόχου εταιρείας (αρ. Πρωτ. 10973/12-4-
2022) με την οποία αναφέρεται η ύπαρξη δένδρων εντός του ωφέλιμου πλάτους 
του οδοστρώματος, γεγονός που όχι μόνο εγκυμονεί κινδύνους για την ασφάλεια 
των οχημάτων και των πολιτών αλλά θέτει σε κίνδυνο και την ποιότητα των υπό 
κατασκευή έργων (πεζοδρόμια, οδοστρωσία, ασφαλτικό τάπητα). 

4. Το γεγονός ότι κατόπιν επιτόπιας αυτοψίας της επιβλέπουσας μηχανικού με 
εκπρόσωπο του αναδόχου, κατά την οποία διαπιστώθηκε πράγματι ότι τέσσερα 
(4) πεύκα και ένα (1) κυπαρίσσι βρίσκονται εκτός των ρυμοτομικών γραμμών και 
εντός του χώρου των οδών Τραπεζούντος (Δροσιά), Κολοκοτρώνη (Σταμάτα) και 
Αγ. Τριάδος (Κρυονέρι), απομειώνοντας σημαντικά το πλάτος του 
οδοστρώματος, συνεπώς προκύπτει η ανάγκη για την κοπή τους. 

5. Ότι η κοπή των δένδρων κρίνεται αναγκαία μόνο όταν ο κορμός του δένδρου 
εισέρχεται εντός του ασφαλτικού οδοστρώματος, ενώ τα δένδρα που φύονται 



      

στον χώρο του πεζοδρομίου, προτείνεται να διατηρηθούν, καθώς στην παρούσα 
φάση δεν επηρεάζουν το υπό κατασκευή έργο. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, όπως προβεί 
στη λήψη απόφασης για την κοπή των κάτωθι δένδρων: 

Α. Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς: 

➢ Οδός Τραπεζούντος 25: 1 πεύκο  

Β. Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας: 

➢ Οδός Κολοκοτρώνη 24: 1 πεύκο  

➢ Οδός Κολοκοτρώνη (απέναντι από αρ. 25) : 1 πεύκο  

➢ Οδός Κολοκοτρώνη (απέναντι από αρ. 27) : 1 πεύκο 

Γ. Δημοτική Κοινότητα Κρυονερίου: 

➢ Οδός Αγίας Τριάδος 25 : 1 κυπαρίσσι απέναντι από εκκλησία Αγ. Γεωργίου 

από το τον κοινόχρηστο χώρο μεταξύ των ρυμοτομικών γραμμών των ανωτέρω 
οδών προκειμένου να καταστεί δυνατή η υλοποίηση του έργου και να βελτιωθεί η 
ασφάλεια των υπό κατασκευή δρόμων. 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη: 

 Την ως άνω εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
 Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 73 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
το οποίο αντικαθίσταται από το άρθρο 84 του Ν 4555/2018. 

 Την επισήμανση του Προέδρου ότι υπάρχει η πρόθεση στον υπό τροποποίηση 
Κανονισμό Περιβάλλοντος, να περιληφθεί διάταξη που να απαγορεύει την κοπή 
δένδρων σε Κ/Χ, όταν αυτά χαρακτηρίζονται ως ιδιαίτερης σημασίας για την 
περιοχή, υπό τις προϋποθέσεις ότι είναι υγιή, δεν δημιουργούν μεγάλη 
επιβάρυνση στην κυκλοφορία, ενώ αποτελούν χαρακτηριστικά στοιχεία της 
περιοχής. 

 Την επισήμανση του Προέδρου ότι υπάρχει η πρόθεση στο υπό τροποποίηση 
Κανονισμό Περιβάλλοντος, να περιληφθεί πρόβλεψη, ώστε να αποκλείεται η 
κοπή δένδρων σε Κ/Χ, όταν αυτά χαρακτηρίζονται ως ιδιαίτερης σημασίας για 
την περιοχή, υπό τις προϋποθέσεις ότι είναι υγιή, αποτελούν χαρακτηριστικά 
στοιχεία της περιοχής η επιβάρυνση που προκύπτει στην οδική κυκλοφορία 
δεν θεωρείται ιδιαίτερα επιβαρυντική. 

 Τις τοποθετήσεις και επισημάνσεις των μελών, κατά την διαλογική συζήτηση, 
που επακολούθησε.  

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

α) Να εγκρίνει το αίτημα της κοπής πεύκων, προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
υλοποίηση της 1ης Εκτελεστικής Σύμβασης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», ως κατωτέρω: 

 

1. Στην Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς: 

➢Ένα (1) πεύκο, στην Οδό Τραπεζούντος 25. 

 



      

2. Στην Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας: 

➢Ένα (1) πεύκο Οδός Κολοκοτρώνη 24. 

➢Ένα (1) πεύκο Οδός Κολοκοτρώνη (απέναντι από αρ. 25). 

➢Ένα (1) πεύκο Οδός Κολοκοτρώνη (απέναντι από αρ. 27). 

 

β) Να απορρίψει το αίτημα για την κοπή κυπαρισσιού στην Οδός Αγίας 
Τριάδος 25, έναντι της εκκλησίας Αγ. Δημητρίου, στη Δημοτική Κοινότητα 
Κρυονερίου, επειδή πληρούνται οι προϋποθέσεις, που πρόκειται να 
προβλεφθούν, ως τροποποίηση του στον Κανονισμό Περιβάλλοντος, δηλ. επειδή 
πρόκειται για ευθυτενές – υγιές δένδρο, το οποίο δεν παρακωλύει την κυκλοφορία 
της εν λόγω οδού, ενώ αποτελεί χαρακτηριστικό στοιχείο της περιοχής (βρίσκεται 
έναντι του καταργηθέντος κοιμητηρίου). 

 
 
Η Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  24/2022. 
 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως : 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                   Ράικος Δημήτριος 
                                                                   Παπαβασιλείου Χρήστος 

          Φωτάκης Ιωάννης                                  Κριεμάδης Στέφανος                                                                       
                                         Κουριδάκης Κωνσταντίνος                                         
                                          
        


